Итоговый контрольный срез по математике.
6 класс.

Вариант 1.

1. Выполните действие:
а) 
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2. Решите уравнение:
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3. Отметьте на координатной плоскости точки А(0; 5), B(-9; -1), С(2; -7), D(-5; 0). Найдите координату точки пересечения прямых AB и CD.
4. В двух ящиках 39,6 кг слив. Сколько килограммов слив в каждом ящике, если в одном из них в 1,2 раза больше слив, чем в другом?
Итоговый контрольный срез по математике.

6 класс.

Вариант 2.

1. Выполните действие:

а) 
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2. Решите уравнение:
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3. Отметьте на координатной плоскости точки M(0; 4), K(2; 0), P(-1; -8), C(1; -5). Найдите координату точки пересечения прямых MK и PC.

4. С двух полей собрали 21,7 т зерна. Сколько тонн зерна собрали с каждого поля, если с одного из них собрали на 2,3 т зерна больше, чем с другого?
Итоговый контрольный срез по математике.

6 класс.

Вариант 1.

1. Выполните действие:

а) 
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2. Решите уравнение:
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3. Отметьте на координатной плоскости точки А(0; 5), B(-9; -1), С(2; -7), D(-5; 0). Найдите координату точки пересечения прямых AB и CD.

4. В двух ящиках 39,6 кг слив. Сколько килограммов слив в каждом ящике, если в одном из них в 1,2 раза больше слив, чем в другом?

Итоговый контрольный срез по математике.

6 класс.

Вариант 2.

1. Выполните действие:

а) 
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2. Решите уравнение:
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3. Отметьте на координатной плоскости точки M(0; 4), K(2; 0), P(-1; -8), C(1; -5). Найдите координату точки пересечения прямых MK и PC.

4. С двух полей собрали 21,7 т зерна. Сколько тонн зерна собрали с каждого поля, если с одного из них собрали на 2,3 т зерна больше, чем с другого?

Итоговый контрольный срез по математике.

6 класс.

Вариант 1.

1. Выполните действие:

а) 
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30

1

12

5

+

-


б) 
[image: image26.wmf];

9

5

3

6

-


в) 
[image: image27.wmf];

16

5

8

×

-


г) 
[image: image28.wmf];

12

5

10

9

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

×

-


д) 
[image: image29.wmf].

7

5

1

4

3

1

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

×


2. Решите уравнение:
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3. Отметьте на координатной плоскости точки А(0; 5), B(-9; -1), С(2; -7), D(-5; 0). Найдите координату точки пересечения прямых AB и CD.

4. В двух ящиках 39,6 кг слив. Сколько килограммов слив в каждом ящике, если в одном из них в 1,2 раза больше слив, чем в другом?

Итоговый контрольный срез по математике.

6 класс.

Вариант 2.

1. Выполните действие:

а) 
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2. Решите уравнение:
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12

1

10

-

=

+

x

x


3. Отметьте на координатной плоскости точки M(0; 4), K(2; 0), P(-1; -8), C(1; -5). Найдите координату точки пересечения прямых MK и PC.

4. С двух полей собрали 21,7 т зерна. Сколько тонн зерна собрали с каждого поля, если с одного из них собрали на 2,3 т зерна больше, чем с другого?
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